

# 抗日战士赵修牺牲在登封颍阳镇扬岭村小冯沟 冯家父子为他守墓65年 78岁的冯二旺希望能够在有生之年找到烈士的亲人

65年前抗日战士赵修牺牲在登封市颍阳镇扬岭村小冯沟,65年来,村民冯二旺父子一直守护着烈士的墓,如今冯二旺已是78岁高龄的老人,他说想在有生之年找到赵修的家人,一来对父亲、对英雄有个交代,二来为让烈士墓前香火不断。冯二旺说,赵修在牺牲前曾对照顾他的父亲说过,他的老家在黄河北。

晚报记者 袁建龙 通讯员 李松伟 文/图



土岗塌方,赵修的墓上落了不少土,冯二旺说很希望能够找到赵修的亲人

## 冯家父子为烈士守墓65年

昨日,记者在知情人的带领下,见到了受人尊敬的老人冯二旺。老人今年78岁了,精神还算好。他说,年纪大了,腿脚越来越不利索了,“我若去了,就更没有人知道烈士的情况了。”

老人带着记者一行人顺着山沟走了大约1公里的路程,然后又过三重梯田才到赵修的墓地。前段时间下雨,土岗塌方,赵修的坟上落了不少黄土。冯二旺看了很自责:“咋就没想到带把铁锹来?”他边说边用手拂去墓上的黄土。

在赵修墓地的对面,有一高岗,距地面约20多米高的地方有一个洞。老人说,当年洞的周围都是树,不到近前根本就发现不了,虽然陡难爬,但能上去人。经过长年的雨水冲刷,现在从洞口到沟底几乎成垂直的峭壁,根本就无法爬上去了。老人遗憾地说,当年抗日战士写在洞里的字有可能还在,如果能上去,可能会发现一些有用的线索。

看着这个山洞,冯二旺陷入了回忆之中。

## 冯家曾冒生命危险照料抗日伤员

1944年初冬的一个夜里,14岁的冯二旺被父亲冯太仁叫了起来,让他帮助母亲烧火做饭。冯二旺感到很奇怪,母亲告诉他,家里来了20多个革命军人,并嘱咐他不要多问。

后来他才知道,当天夜里家里来了25名抗日军人,带头的是个医官,叫李崇山,他们都是

在君召乡的黄城战斗中受伤的战士。

伤员起先躲在冯二旺家的几间草棚里,后来日本兵来搜查,他父亲就带着伤员转移到距离村庄1公里的一个山洞里。

找不到抗日战士,日本兵不分白天黑夜地在周围几个村里搜查,并公开悬赏。

冯太仁白天不敢送饭,只好夜里多送些,让战士们留着吃一天。冯二旺每天夜里跟着父亲送饭。因为小孩子不被人注意,送信、送一些急需的药品、物品都是在他“割草”的时候完成的。由于经常去洞里,冯二旺很快就和战士们熟悉了起来,他成了伤员们的开心果。

## 20多岁小战士伤口感染牺牲

在李崇山和一位刘姓医官的精心医治和冯家人的尽力照料下,20多天,养好伤的战士,一个个都归队了。有一个叫赵修的伤员,胳膊挨了一枪,起初伤势并不重,但后来却越来越重,说是伤口感染了,没有药。刘医官很着急,托冯太仁照顾,自己外出寻药去。这一去就是

3天,等刘医官带回来药时,赵修已经不行了。

当时,赵修只有20多岁。刘医官很伤心,找来块砖,在上面刻下赵修的信息。冯二旺说,当时出于对抗日战士家人的保护,战士的信息属于秘密。这块砖随着赵修一起埋在了地下。

## 冯家希望能找到战士的亲人

冯二旺告诉记者,父亲临死之前将他喊到床前,拉着他的手说,他死了之后,最放心不下埋在村旁的抗日战士赵修。希望冯二旺能经常去看看,不要断了他的香火。如果有条件,就想法去找一下他的亲人。

冯二旺也曾想着去找一下赵修的家人,可是只知道他的家乡在黄河以北。

新中国成立后,李崇山曾寄来8封书信,最后一封来信,署名为重庆某部队医院院长。问候了一下冯二旺家里的情况,并代表抗日战士对冯家作出的贡献表示感谢,此后再也没了音信。

冯二旺说,65年过去了,当年那些知情的人又有谁还活在世上,有谁还记得赵修?

《天生没有鼻梁骨,贫家女闭门不出》新闻追踪

## 小云洁的病很罕见 需要眶间截骨,重造鼻梁

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 最近两天,新密市女孩郑云洁的病情牵动着热心人的心。昨天,在父母陪同下,郑云洁先后来到郑州的两家医院进行病情诊断。综合各方面因素,最终,小云洁的家人选择了郑州集美整形医院,接受全程免费治疗。

昨天,受郑州集美整形医院和郑州人民医院的热情相邀,郑云洁在父母的陪护下,来到两家医院做进一步的检查。

郑州集美整形医院的副主任医师贾洪仁说,这是比较罕见的病例,属于先天性的鼻畸形。云洁的鼻骨在胚胎发育阶段没有很好地融合,致使两个眼眶之间间距过宽,中间还有一处凹陷。在医学上,这种病叫“眶距增宽症”。治疗方法需要进行截骨,即将两眼眼眶之间增宽部位的骨头截去一部分,使得两眼眼眶间距变小,塌陷的鼻梁得到改观。

“由于需要截骨,手术相当复杂,需要神经内科、眼科和整形外科的医生们共同完成。”贾洪仁说,云洁的眶间距接近5厘米,比正常人多2厘米。截去眶间距一段骨头,相当于做了一次开颅手术。

郑州集美整形医院院长李宗林表示,医院愿意全程免费对郑云洁进行救治。当天上午,院方已经联系国内最权威的专家团队,本周六来郑州为她会诊,并为她制订完美的手术方案。

当天中午,郑云洁又来到了郑州市人民医院的整形科,科主任牛永敢也认为她患的是“眶距增宽症”。院方表示可以免费为其治疗。

记者发稿前,郑云洁的家人打来电话,对社会各界的关爱表示感谢,并表示综合各方因素,决定让小云洁到郑州集美整形医院接受治疗。

# 水宜生随时造好水,清烟、解酒、强体质 高品质、真效果、好口碑 水宜生掀起亲情送礼潮

今年送礼市场不同寻常,从上海到广州,从深圳到南京,无论是大城市还是小县城,无论是大商场还是小药店,各种不同身份、不同地位的消费者,他们纷纷排队购买一个看似小小的“水宜生”功能杯。而且不是一台一台地买,很多人一买就是四五台,甚至十台,这还不算什么,现在国庆、中秋节来临,已有不少企业都纷纷加入到团购或定制水宜生杯的队伍中来。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌?原来孝敬父母、探亲访友、商务往来,选择“水宜生”,不但让大家喝上了健康好水,健康一生,也送去了自己浓浓心意和美好祝福。

## “儿子送我水宜生 血压稳定了,这个水杯,靠谱!”

同事的父亲用了水宜生半个月,高血脂降了3个点。李大爷的儿子再也沉不住气了,马上就他买了一个。李大爷是个科学崇拜者,根本不相信这些东西。但儿子非得让他用,他就

就想试一下,让儿子看清这些骗人把戏,死了这条心。可3个月过去了,李大爷明显感觉身体精神了,头晕眼花的情况少多了,心悸心慌也快没了。到医

院一检查,血脂、血压都接近正常了。这下李大爷服了,到哪都带着水宜生,嘴里还多了一句口头禅:“这个水杯,靠谱!”

## “客户送我水宜生 不咳嗽、不反胃,水宜生,清烟解酒真有一套!”

“生意场上,没有烟酒玩不转。每次烟酒应酬后,嗓子干疼,胃像火烧,特难受!”提到过去,上市公司业务部门的韦经理直皱眉头,但马上就面带笑容。“现在,烟酒应酬再多我

也不怕。半年前,客户送我一个水宜生,用它喝水,喝酒不反胃,头脑也清醒。抽烟还不咳嗽,这水宜生,清烟解酒真有一套。今年中秋,我还订购了一

批送合作伙伴,他们都说我这个礼物很特别,最乐意跟我这样的人打交道。如今我的业绩比以前提升了好几个百分点呢!”

## “现在送礼、发福利,都不难了!” 商务人士新选择

“每逢过节,难免为客户、政府机构送礼而为难,既能让对方留下深刻印象,又能让对方乐意接受,既实用又增加感情。今年,终于为

了。无论是送礼还是福利,指定用水宜生了。”广告公司的张总感慨颇深:“之前,由于经常熬夜,管理公司,压力非常大,尽管平时补充各种维生素和保健品,一加班还是

总感觉头晕乏力,昏昏沉沉的。用了水宜生六个月,身体明显畅通了,全身感觉换了血似的,不但血糖降了,精神头好像回到了十年前。”



水宜生成10年最好礼  
小水杯解决大问题



日工作忙无法照顾,现在让水宜生来帮你尽孝道,送爸妈一人一个“水宜生”,让二老都回归年轻态。

## 送礼领导

还是水宜生:现在的人们都要忙于应酬,抽烟、喝酒必不可少,可谁都知道那对身体没好处。水宜生水杯清烟、解酒,档次高,品质好,既体面,又实惠,领导收了乐呵呵,直夸咱们会办事。

## 亲友相赠当然

水宜生:送什么不如送健康,让最好的朋友每天喝上健康的水,拥有一个健康的身体,每次喝水就能想到你,真的见证了你们最好的情谊。送一杯子,真一辈子!这个礼,送的真的值!

## 好效果,好品质 水宜生成送 礼首选品牌

水宜生自上市到现在,凭借良好的品质、精雕细琢的工艺、实实在在的效果,一直持续热销,从老百姓心目中的黄金品牌,到成为礼品市场的首选品牌,这一切与水宜生过硬的产品质量密不可分。

2008年6月,水宜生核心技术“水之素”专利活化水处理技术获得国家发明专利。

2008年11月,水宜生专利技术通过国家级“火炬计划”立项审批。

2008年12月,水宜生荣获“中华人民共和国第十一届运动会指定产品”荣誉称号。

2009年1月,著名影视表演艺术家陈宝国老师出任水宜生第一任健康形象大使。

各项资质和认证固然是对产品品质的认可,但真正深受消费者喜爱的仍然是实实在在的使用效果。

热线: 0371-60552200 团购: 13673683232 谨防假货, 厂家指定销售: 紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部;

二七路金博大负一楼医药部; 亚细亚负一楼医药部北门口; 花园商厦负一楼宝芝堂; 花园路中环百货负一楼宝芝堂; 丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 中原商厦城一楼医药部; 世纪联华保和药房(经三路店、长江路店); 东风路世纪联华一楼医药部; 建设路大商超市二楼宝芝堂; 福仁堂大药房(庆丰街与永安街路口东); 同禧堂药房(市五院对面); 华润万家医药部(航海路店、嵩山路店); 商城路易初莲花二楼聚龙堂; 怀仁堂药房(黄河路服装市场); 同仁堂紫荆山店。

登封: 62863123嵩山广场123数码; 新密: 69839933市政府招待所对面(电视购物中心); 巩义: 星月广场负一楼宝芝堂; 上街: 绿岛时尚(雕像西北角); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)。

